

美国首都国庆大游行

二零一二年七月四日是美国建国二百三十六周年的独立纪念日，当天中午时分，数以万计来自全美及世界各地的民众观看了在美国首府华盛顿DC宪法大道举行的国庆大游行，由天国乐团、莲花花车和仙女队组成的法轮功游行队伍是所有团体中规模最大的一个，让在宪法大道沿途观看游行的各族裔民众惊叹不已。

大约一百个来自全国各地的团体获选参加今年的华盛顿独立日游行，今年是法轮功学员第十一次应邀参加国庆游行。在美国政府部门任职的彼得迪恩认为：“法轮功团体既代表了美国多元文化，又是亚裔文化的最佳代



图：法轮功游行队伍走在宪法大道

表，有助于消除隔阂，加强相互理解，尤其是在这个有纪念意义的节日，法轮功的参与是这个节日的精彩展现。”

在马里兰州巴尔的摩一所大学担任教授的泰德先生看到法轮功游行队伍经过时，告诉身边的太太，法轮功学员在中国仍在遭受迫害。泰德在大学

从事宗教信仰研究，他说：“看到他们参加游行很高兴。”

宪法大道两旁观看游行的观众中也有很多中国大陆人。来自旧金山的李小姐今年暑假来华府工作，有机会观看了国庆游行。她说，这是第一次看到法轮功学员的游行队伍。李小姐用“惊叹”来

法轮功受瞩目

描述内心的感受。她说：“服装很传统，很特别，跟其他游行团体都不一样，让我吃了一惊。”

当天全美各地纷纷举办盛大庆祝活动。在《独立宣言》的发源地—费城举行了全美最大的国庆庆典活动——“Wawa欢迎美国”，法轮功团体连续第十二年受邀参加，嘹亮的鼓声、轻快的节奏、整齐的步伐赢得了路旁观众的热烈掌声，俨然已成为每年费城国庆日的一道风景。

北加州的多个城市举办了独立日庆祝活动，旧金山湾区法轮功学员兵分两路，分别应邀参加了红木城和拉克斯波市的独立日大游行，并获得主办单

位和观众的赞誉。在红木城，法轮功的队伍经过介绍台时，主持人向大家介绍说：法轮功是性命双修的功法，简单易学，没有费用。任何年龄层的人都可以学炼法轮功。法轮功能够改善身心健康，减缓压力，让人精力充沛。主持人的话音刚落，观众席上就响起了热烈的掌声。

南加州圣地亚哥法轮大法学会应邀参加了在著名旅游胜地克罗拉多（CORONADO）岛上举行的大游行，并以光彩夺目的莲花花车、殊胜美好的功法演示、绮丽端庄的仙女踏步和威武雄壮的腰鼓阵容，获得了主办单位给予的褒奖。

真善忍美展开幕 英国利兹大主教剪彩

真善忍美展七月五日在英国重要金融城市利兹市举行，利兹大主教约翰·派克尔（John Packer）前来为画展开幕式剪彩。主教说：“非常荣幸来参观这个展览，她提醒我们，人类永恒的价值。看到真善忍的表达，通常是蕴涵于这些严重的迫害，与受难的场景之中。这令我如此感动。与佛家与道家有深厚渊源的法轮功，对我们述说着她永恒的价值。”

“作为一个基督教的主教，能够欢迎那些和祝贺这些价值所表现的方式，实际上，我也好象经历一次洗礼。今天的画展，让我感到，对人权的关注与捍卫是如此重要。”

随后，数月前来到英国的一位法轮功学员讲了她在大陆，因为向公众揭露中共对法轮功学员的迫害而被关押，六十多岁的人被绑在老虎凳上一次就长达十四小时，被打耳光，被强迫做奴工等经历。

画作与现实的映照，使在场来宾无不唏嘘动容。

利兹市议员约翰·凌伍斯（John Illingworth）先生对画展所表达的内容充满感触。他说，这是第一次知道所有这些，使人心潮难以平静，他很想对此尽自己绵薄之力，如此令人发指的迫害，是人类的人性所不能容忍的。

利兹最大的艺术馆的

馆长尼格·沃斯（Nigel Walsh）也来参观了画展，他说：“这是一个极其令人感动的展览，对我来说，看到这些艺术家用不同的方式表达主题，非常有意思，不同的传统的手法之应用，使这些画作非常吸引人。”

他特别提到一幅画中表现的受迫害而死去的一位受难者，他的床边掉落了一张揉皱的纸条，前景中还有一位悲伤地坐在床边的女子，他表示，通过这张纸条传达了生者与死者之间沟通，给人无尽的联想与深切的悲伤。在利兹Corn Exchange中心举行的真善忍国际美展将持续十一天，至七月十六日结束，估计会吸引数千当地民众观看。

法国马赛多团体开会揭露中共迫害

法国第二大城市马赛大赦国际、基督徒废除酷刑协会、中华朋友协会，六月三十日在马赛地区之屋召开会议，揭露中共当局对个人、群体、少数民族，特别是对法轮功的迫害。今年年初刚从大陆流亡到法国的法轮功学员王喆到现场演讲亲身经历，观众落泪。

马赛大赦国际代表杰拉先生介绍说，法轮功是一种性命双修功法，二十世纪九十年代在中国有很多人开始修炼法轮功。一九九九年七月后中共当局对法轮功进行了全国范围系统性的暴力打压。他说在中国酷刑和虐待是常



图：杰拉先生

见的，法轮功团体就收集了许多法轮功学员被非法劳教时所遭遇的酷刑、虐待甚至是死亡的证据。据知情人士说，每三天就有一位法轮功学员被当局迫害死。

杰拉先生指出，一九八八年中共当局签署并被批准加入了联合国禁止酷刑公约即禁止酷刑和其它残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚公约。显然中共当局违反了此公约，是在知法犯法。大赦国际特别指出请中国尊重自己宪法第三十六条：中国公民有宗教信仰自由；任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。

（接第二版）